
الشعبية الديمقراطية الجزائرية الجمهورية

جعفر علي متقن ميلة لولاية التربية تاجنانت-مديرية

الثلاثي� الرياضياتالثانياختبار مادة �23/02/2008في

ت3:الشعبة ناتساع:المدةجريبيةعلوم

الأول :التمرين

المركبة الأعداد مجموعة في المجهولZنعتبر ذات :zالمعادلة
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المعادلة )1 أن حقيقي�برهن حل تعيينهz0تقبل .يطلب

في )2 .�عادلةالمZحل

للمعادلةz1،z2نسمي الآخرين zحيث�الحلين z1 2≺

النقط )3 نعتبر المركب المستوي الأعدادA،B،Cفي الترتيب z1،    z2 ،z3=4z0:صور .على
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المثلث - طبيعة  .ABCاستنتج

:ةــلمسألا

fعلى معرفة عددية :بالشكلℝدالة

( ) x xf x x e e+= − + + −21
(C)للدالة الممثل البياني متجانسfالمنحنى و متعامد معلم إلى منسوب مستوي )في )), ,o i j
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).2cmالوحدة(

الدالة )1 تغيرات .f  أدرس

أحسب-أ )2
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lim
x

f x

x→+∞
تستنتج؟ ماذا و

المستقيم-ب أن معادلته)∆(برهن yالذي x= − += − + للمنحني1 مقارب مستقيم .(CC)هو

المنحني-جـ وضعية للمستقيم(CCCC)أدرس ).∆(بالنسبة

نعتبرx0ليكن )3 ، حقيقي للمنحني(D)عدد فاصلتها(C)المماس التي النقطة .x0في

يكونx0عين لـ (D)حتى للمستقيم)∆(موازيا معادلة عندئذ أكتب ،(D).

المنحني )4 أن إحداثييها(CC)بين تعيين يطلب انعطاف نقطة .يقبل

المعلم(CC)و(D)أرسم )5 نفس  .في

الحقيقي )6 الوسيط قيم حسب بيانيا المعادلةmناقش حلول إشارة و ):وجود )f x x m= += − +
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